



## **В Ивделе перед судом предстанут двое супругов, ранее работавшие в службе исполнения наказаний, обвиняемые в покушении на мошенничество при получении выплат**

Следственным отделом по г.Ивдель СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих супругов 1981 г.р., ранее являвшихся рядовыми сотрудниками одного из исправительных учреждений города Ивдель. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст. 159.2 УК РФ (покушение на мошенничество при получении выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, весной 2016 года обвиняемые предъявили в исправительное учреждение, в котором они проходили службу, сфабрикованные документы, на основании которых им должна была быть предоставлена компенсация затрат на перевозку личных вещей к постоянному месту жительства. Сумма, на компенсации которой настаивали злоумышленники, составила свыше 230 тысяч рублей. Однако после того, как компенсацию им произвели частично — на сумму 132 тысячи рублей — противоправность действий злоумышленников была выявлена сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

При проведении следственных и оперативных мероприятий установлено, что, намереваясь получить необоснованную выплату, супруги приобрели сфабрикованные документы о якобы произведенной транспортной компанией перевозке их вещей из Ивдельского городского округа в Саратовскую область, хотя в действительности этого сделано не было.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1108251>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---